

株主各位

福岡市中央区天神三丁目4番5号

株式会社ピエトロ

代表取締役社長 高橋 泰行

(訂正) インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第37期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもちまして下記のとおり訂正のご連絡をいたします。

記

訂正箇所及び訂正内容

- ① 「第37期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」4ページ

「3. 重要な会計上の見積りに関する注記」

【訂正前】

- (1) 連結計算書類に計上した金額

有形固定資産	562,927千円
無形固定資産	787千円
長期前払費用	20,458千円

【訂正後】

- (1) 連結計算書類に計上した金額

有形固定資産	488,397千円
無形固定資産	787千円
長期前払費用	19,763千円

- ② 「第37期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」13ページ

「3. 重要な会計上の見積りに関する注記」

【訂正前】

- (1) 計算書類に計上した金額

有形固定資産	562,927千円
無形固定資産	787千円
長期前払費用	20,458千円

【訂正後】

- (1) 計算書類に計上した金額

有形固定資産	488,397千円
無形固定資産	787千円
長期前払費用	19,763千円

以上